

Химический десант в Петер

Посещение нашими молодыми учеными 1-й зимней молодежной школы-конференции с международным участием «Новые методы аналитической химии» по праву можно считать научным химическим десантом.

Санкт-Петербургский государственный университет собрал молодежь со всех уголков России и ближнего зарубежья: от Владивостока и Перми до Эстонии и Казахстана, с широким охватом Центрального и Черноземного регионов. Приятно отметить, что делегация БелГУ была самая многочисленная.

Белгородский университет имеет хороший опыт проведения молодежных школ, поэтому нам известно, как много они дают начинающему путь в науку молодому ученому. Недели общения обычно хватает и на знакомство с новыми достижениями в интересующей области, и на налаживание связей

с молодыми коллегами и преподавателями школы, и для знакомства с новыми местами.

Санкт-Петербургский университет выбрал местом проведения школы свою базу отдыха, которая расположилась в живописном месте, что очень удобно: совместное проведение досуга имеет свои плюсы. А организаторы постарались - и четыре дня работы школы были насыщены событиями.

Доклады молодых ученых, сделанные на школе-конференции, впечатляли в разной степени, но наши представители сумели продемонстрировать свой хороший научный уровень.

Из шести призовых мест два получили наши аспиранты Мария Лапшова (диплом II степени за лучший устный доклад) и Ирина Саенко (диплом III степени за лучший стендовый доклад).

Обеспечили организаторы школы и интересную культурную программу: был вечер встречи «без галстуков» с живой музыкой и красочным запуском китайских фонариков в ночное небо, экскурсия в Выборг, «пижамная вечеринка» с горячим чаем и плюшками и торжественное закрытие школы.

И как итог: много новых друзей, новые научные контакты и, конечно, замечательные воспоминания о Санкт-Петербурге и его государственном университете.

**Л.А. ДЕЙНЕКА,
доцент кафедры общей химии
НИУ «БелГУ».**

Страницу подготовил